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Slovní vyjádření k hodnocení bakalářské práce:

Bakalářská práce Michaely Ryšanové zpracovává originální téma i subkulturu, která obvykle příliš akademický zájem nepřitahuje. Navíc se věnuje verbalizaci jejích hodnot v písňových textech a celkově tak vytváří čistě kulturní analýzu. Práce vychází z velmi kvalitní bibliografie, která obsahuje naprostou klasiku v oboru – především publikaci Resistance Through Rituals, ale i další díla publikovaná v Birmingham Centre for Contemporary Cultural Studies. Autentičnost celé studii pak dodávají i zdroje autorů, kteří přímo osobně patřili k subkultuře Mods nebo k dané generaci (Pete Townshend či Marianne Faithfull). Velmi dobře je zpracovaná kulturně-historická charakteristika poválečné Británie – studentka postihuje řadu důležitých aspektů od politického dění, přes ekonomiku až po otázky sociologické, např. souvislost mezi stravováním a kulturní aktivitou mladé generace je velmi zajímavá. Přesto nejde o pouhý popis: všechna fakta jsou dána do souvislostí a jsou jasně provázána s tématem. Výborně zpracovaná je kapitola věnovaná subkulturám. Studentka zde identifikuje vliv historického kontextu a ideologií na vznik subkultur, zabývá se rovněž otázkou kulturní hegemonie a její návaznosti na sociální rozdělení britské společnosti. Sympatické je i bohaté srovnání množství dalších dobových subkultur, i když se s některými charakteristikami dá polemizovat. Analytická část, kde je subkultura Mods charakterizována prostřednictvím písňových textů, je celkově velmi dobře zvládnutá, jen v některých místech bych ocenila rozsáhlejší analýzu. Jedinou skutečnou slabinou textu je jazyk. Jakkoliv se studentka úspěšně snaží používat komplexní akademický jazyk, text obsahuje celou řadu i zcela základních gramatických chyb. 
Přesto považuji bakalářskou práci Michaely Ryšanové za velmi dobrou kulturní analýzu, oceňuji samostatnost studentky při jejím zpracování i její zájem o téma.
Návrh otázek a podnětů pro diskusi při obhajobě:

In your thesis you are referring to a number of subcultures. Which of these is closest to you personally and why?
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